

# పాఠశాలలో రక్షాబంధన్ వేడుకలు

దేవకకడ్ర ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్): దేవర కడ్ర మండల కేంద్రంలోని డోకూర్ సమీపంలో తపోవన్ హై స్కూల్ నందు ఆర్.ఎస్.ఎస్. ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రక్షాబంధన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాథమిక పాఠశాల రక్షా బంధన్ వేడుకలు మాత్రమే పాఠశాల కేవలం విద్యార్థుల అభ్యాస కేంద్రాలు మాత్రమే కాదు, విద్యార్థుల పాత్ర మరియు విలువలను రూపొందించడంలో కూడా కీలకపాత్ర పోషిస్తారని, రక్షాబంధన్ వేడుకలను పాఠశాల వాతావరణంలో ఏకీకృతం చేయడం అవసరమని విలువలను కలిగి ఉంది. పాఠశాలలో రక్షాబంధన్ జరుపుకోవడం ద్వారా జీవిత పాఠాలను అందిస్తూ, రక్షాబంధన్ అనేది ప్రేమ మరియు రక్షణ యొక్క బంధాన్ని జరుపుకోవడానికి విద్యార్థులకు సంతోషకరమైన సందర్భం. పాఠశాలలో జరుపుకుంటే అది ఆనందాన్ని తెస్తుంది మరియు విద్యార్థులలో స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తుందని

ప్రెసిడెంట్ వర్కుటి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. అనంతరం పాఠశాల ఆవరణలో విద్యార్థులు ఒకరికొకరు రాఖీలు కట్టించుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ నిరంజన్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు చంద్రయ్య, సర్పంచి, అమీర్, అనురాధ, సమీహ, పావని, అపర్ణ, కళ్యాణి, సావిత్రి, స్వప్న, శిరిష, భార్గవి, గౌతమి, కరిమ్మ, కనీష్, మౌనిక, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దకొత్తపల్లి: మండల పరిధిలోని కల్వకోలు గ్రామంలో ఉచంద్ర కాన్వెంట్ స్కూల్ లో శనివారం రక్షాబంధన్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు తమ తోటి విద్యార్థి సోదరులకు సోదరభావాని చాటి పండుగని విద్యార్థులు సంతోషం వ్యక్తపరిచారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ శేఖర్ మాట్లాడుతూ నేను నీకు రక్షానీవు నాకు రక్ష మనమంతా దేశానికి ధర్మానికి రక్ష అంటూ శ్రావణ పౌర్ణమి సందర్భంగా బంధువులు అందరికీ రాఖీ కడుతూ సంకల్పం చేసుకునే గొప్ప



రాఖీ వేడుకల్లో చిన్నారులు

పండుగ రక్షాబంధన్ అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా అక్క చైల్డు అందరూ తమ అన్నలు తమ్ముళ్లకు ప్రేమతో ఆప్యాయతతో రాఖీ కట్టి సోదరాభావాన్ని చెప్పే పండుగ రక్షాబంధన్ అని అన్నారు. సోదరా సోదరి ల మధ్య ఆత్మీయత భావనను పెంపొందించడమే కాక కుటుంబ విలువలను పటిష్ట పరుస్తుంది అని విద్యార్థులకు సూచించారు. విశ్వవిజేత కాంక్షతో మన దేశంపై దండెత్తిన అల్లెగొండర్ జీలంపది తీర ప్రాంతం పాలకుడు పురుషోత్తముడు తలపడ్డాడు. ఆయన దీరత్వాన్ని మెచ్చిన అల్లెగొండర్ ప్రేయసి రక్కాస్ ఆయనకు రాఖీ కట్టిందన్నారు. అల్లెగొండర్ తో కత్తి రుగులించిన పురుషోత్తముడు తన చేతికి కట్టిన రాఖీ కనిపించడంతో తన యత్నాన్ని విరమించుకున్నాడని ఆయన తెలిపారు. మహావీరుడు ఆనందం కోసం బంది కాపడం రక్షాబంధన్ వెనుక గల బాధ్యత పవిత్రత సోదర సోదరి బంధం విలువలకు గొప్ప నిదర్శనంగా చెబుతారని తెలిపారు.

## మాజీ ఎంపీ రాములు జన్మదిన వేడుకలు



వంగూర్, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్): అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలో వంగూరు మండలంలో బిజెపి నాయకుల ఆధ్వర్యంలో నాగర్ కర్నూల్ మాజీ ఎంపీ పోతుగంటి రాములు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మాజీ ఎంపీ రాములును శాలువాలతో సత్కరించి కేక్ కట్ చేయించారు. అనంతరం స్వీట్స్ పం చుకున్నారు. మండల బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ మన ప్రియతమ నాయకుడు మాజీ ఎంపీ రాములు గారు ప్రజలతో కలిసిమెలిసి తిరిగి ప్రజల కొరకు సేవ చేసే వ్యక్తి అంటే ఇది రాములు అని వారన్నారు. మండలానికి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టి వంగూరు మండలానికి గుర్తింపు తెచ్చారని వారి పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో వారికి ఇంకొక పర్యాయం అవకాశం ఉందని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు గున్న ఆనంద రెడ్డి జిల్లా నాయకులు భీమయ్య యువ నాయకులు సైదులు జంగయ్య రమేశ్వారి మల్లేష్ చింతకుంట్ల సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సర్వాయి పాపన్న జయంతిని విజయవంతం చేయండి

పెద్దకొత్తపల్లి ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్): నేడు పెద్దకొత్తపల్లి మండల కేంద్రంలో జరిగే సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడు జయంతిని విజయవంతం చేయాలనికొండిన్య దళం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి భరత్ గౌడు కోరారు. పేద ప్రజలు దోపిడికి గురి కాకుండా కాపాడిన సర్వాయి పాపన్న చరిత్రను పాఠ్యాంశంగా చేర్చి భావి తరాలకు అందించాలనిపాపన్న చిత్ర పటాన్ని పార్లమెంట్ లో పెట్టాలనిపాపన్న కోట్ల టూరిజం హబ్ గా మార్చాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

## 64 లక్షల మంది రైతులకు రుణమాఫీ వర్తింపజేయాలి

అచ్చంపేట ఆగస్టు 17, (ప్రభ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 64 లక్షల మంది రైతులకు రైతు రుణ మాఫీని వర్తింపజేయాలని సీపీఎం మండల కార్య దర్శి ఎస్. మల్లేష్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం నాడు అచ్చంపేట పట్టణంలోని సీపీఎం ఎం కార్యాలయంలో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు సిపిఎం మండల కమిటీ సమావేశాలు కామ్రేడ్ నిర్మల అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎస్. మల్లేష్ మాట్లాడుతూ రైతు రుణ మాఫీని పూర్తిగా అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం విఫలమైందని అన్నారు. రుణమాఫీ కాంటువంటి రైతులకు ఆధార్ కార్డు, రెషన్ కార్డుతో నిమిత్తం లేకుండా అందరికీ వర్తింప చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. లేనిచో సీపీఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులు వర్ధ సైదులు, రజిత, నిర్మల, బక్కయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సామూహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు



బిజినేపల్లి, (ప్రభ న్యూస్): శ్రావణమాసంలో రెండవ శనివారం పురస్కరించుకొని మండలంలోని పాలెం వెం కన్న స్వామి ఆలయంలో భక్తులు ఘనంగా సామూహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు చేశారు. సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలను ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కొరవి రామానుజాచార్యులు నిర్వహించారు. సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం చేసిన, వినన, తీర్ధ ప్రసాదాలు తీసుకున్న సర్వ అష్ట ఐశ్వర్యాల సిద్ధిస్తాయని భక్తులకు వివరించారు. అనంతరం మహిళలు సామూహికంగా కుంకు మార్చనలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అర్చకులు కొరవి జయంతిక ఎమార్, చక్రపాణి, అరవింద్, అలయ సిబ్బంది బాబయ్య, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బ్యాంకుల్లో దళారీల వ్యవస్థను రూపుమాపాలి

ఉక్కాండ, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్): మండల పరిధిలోని ఊరుకోండపేట గ్రామంలో బీజేపీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఏపీజీవీబీ బ్యాంక్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఏపీజీవీబీ బ్యాంకులో రైతులను ఆసరాగా చేసుకుని దళారీలు డబ్బులు దండుకుంటున్నారని రైతులు ఇబ్బందులకు గురైతున్నారని బ్యాంకులో దళారీలను నమ్మి రైతులు మోసపోతున్నారని తెలిపారు. అలాంటి దళారీలను బ్యాంక్ అధికారులు ప్రోత్సహించకూడదని తెలిపారు. రైతులందరికీ 2 లక్షల రుణమాఫీ వర్తింపజేయాలని కోరారు. రైతు రుణమాఫీ సమాచారం కోసం బ్యాంక్ వద్దకు వచ్చే రైతులకు ఇబ్బందులు తేలేత్తుకుండా బ్యాంక్ అధికారులు చూడాలని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ ఓబీసీ అధ్యక్షులు నిరంజన్ గౌడ్, బీజేపీ నాయకులు శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, రవీందర్ గౌడ్, రాజనారం రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, అరవింద్, మహేందర్, రాఘవేందర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీజేపీ నాయకులు రైతులు పాల్గొన్నారు.

## ఓటర్ జాబితా పై అవగాహన సదస్సు

దేవగండ్డి, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్): ఓటర్ జాబితా పై పంచాయతీ కార్యదర్శు లకు శనివారం నాడు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించి అనంతరం ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు అందరూ ఎన్నికల సమీపిస్తున్న సమయంలో ఓటర్ జాబితాను సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలని వారు తెలిపారు. కుటుంబాలను విడదీయకుండా వార్డులు వైజ్ గా ఏర్పాటు చేసే కుటుంబంలో ఉన్న వారందరినీ ఒకే చోట చేర్చాలని వారు తెలిపారు అన్నదమ్ములు ఎవరైనా డివైడైన ఓటర్ జాబితాలో మాత్రం అందరినీ ఒకే చోట చేర్చాలని వారు తెలిపారు. ఓటర్ లిస్టులో తప్పులు ఏమైనా ఉంటే వాటిని సరి సరిచూసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికలు ఏ సమయంలో అయినా రావచ్చునని దాని దృష్టిలో ఉంచుకోని పంచాయతీ కార్యదర్శులు అందరూ పనిచేయాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఓ నరేందర్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అవగాహన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న ఎంపీడివో

## ఎమ్మెల్సీ మహేందర్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం

కల్వకుర్తి, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్): మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్సీ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి శనివారం శ్రీశైలం రైవ దర్శు నానికి వెళ్ళా మార్గ మధ్య లో కల్వకుర్తి పట్టణం లోని గోవిందు శ్రీని వాస్ ఇంటికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్యాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు చిమ్మల శ్రీకాంత్ రెడ్డి లు ఎమ్మెల్సీని శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్సీ వారితో పలు విషయాలు చర్చించారు. కార్యక్రమంలో రైస్ మిల్ అసోసియేషన్ నాయకులు దర్శి సాయిరాజ్, గోవిందు కృష్ణయ్య, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీ మహేందర్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న నాయకులు

## పాదుపు.. విద్యార్థుల భవితకు బాటలు

దేవకకడ్ర, ఆగస్టు 17 (ప్రభ న్యూస్): విద్యార్థులు చిన్న తనం నుంచే పాదుపు ను అలవర్చు కొవాలని జూనియర్ రెడ్డి శ్రావణ మన్యం కర్త అశ్వినీ చంద్రశేఖర్ ఖర్ పిలుపునిచ్చారు. దేవకకడ్ర మండలం లక్ష్మీ పల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ అశ్వ కురి రాందేవ్ రెడ్డి తన సొంత ఖర్పుతో మట్టి గల్లా బుడ్డి లను పంపిణీ చేసి ఒక్కొక్కరికీ రూ పంద రూపాయలు చొప్పున 15 మంది విద్యార్థులకు రూ: 1500 లను ఆర్థిక సాయం అందించి పాదుపు పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో అశ్వినీ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిరు తిళ్ళకు దూరంగా ఉంటూ డబ్బు పాదుపు చేస్తే ఆలోగ్యం తో పాటు నన్నార్లంలో పయనిస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కే.కే శ్రీనివాస్, యం.వి. బాసిద్, ఉపాధ్యాయులు ఆస్ర ఖాద్రి, దోమ శంకర్, కమల్ రాజ్, మద్దన్ మోహన్, కల్పన, విజయ లక్ష్మి, సుజాత, చంద్రశేఖర్, ఏ ఏ పి సి చైర్మన్ వాకిటి అరుణ, గ్రామస్థులు రాం రెడ్డి, నాగేష్ గౌడ్, చిన్న కాశన్న, బాలయ్య, భాస్కర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**శివాలిక్ స్కాల్ పైనాస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్**  
 సమాధిత కార్యాలయం : 501, సలోకాన్ ఆరుం, జసోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తడిల్లీ - 110025  
 సిబిఎన్ : యు65900డిఎల్2020పిఎల్సీ366027

**నేలం ప్రకటన**

శివాలిక్ స్కాల్ పైనాస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెల్పిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయనది ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారితో పొందిన బంగారంపై రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటీసులతో సహా వివిధ డిమాండ్ మరియు నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే సర్దుబాటు చేయబడలేదు రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయనది ఏమనగా బ్యాంకు వారిచే సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారు ఆభరణాలు వేలం వేయటకు నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలు పొందిన శాఖ ఆవరణలలో తదనుగుణంగా 28.08.2024న ముం03.00గంటలకు వేలం తేదిగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీతలతో సహా అందరూ ఖాతాదారులు మరియు యావన్నీ ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

శాఖ	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారు పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	విక్రయవలసిన మొత్తం
బాట్లీహిల్స్	103942510809	పెద్దగుడి రాజేష్	తండ్రి మదనయ్య పెద్దగుడి	12-81/ఎ, వడ్డేపాడు, మహబూబ్ నగర్, తెలంగాణ 509215	20/03/2024	31960.14

**నేలం తేదీ : 28.08.2024న ముం03.00గంటలకు**

ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదైనా ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయటం బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు. స/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్కాల్ పైనాస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్